

Президент Казахстана прибыл с государственным визитом в Узбекистан



По приглашению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев 21 декабря прибыл в нашу страну с государственным визитом.

В международном аэропорту Ташкента высокого гостя встретил Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев.

Главы государств тепло поприветствовали друг друга и провели краткую беседу.

Затем лидер Казахстана посетил парк «Янги Узбекистон», где, по традиции, возложил цветы к монументу Независимости.

Касым-Жомарт Токаев был подробно ознакомлен с историей создания и концепцией скульптурной композиции этого комплекса.



Источник